



В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в оскорблении и применении насилия к представителям власти, а также в заведомо ложном сообщении об акте терроризма

Следственными органами Следственного комитета России по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя села Новоселицкого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти) и ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). По данным следствия, 6 декабря 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, оскорбил грубой нецензурной бранью и ударил ногой по лицу участкового уполномоченного отдела МВД России по Новоселицкому району, который доставил его в медицинское учреждение для освидетельствования. Следствием также установлена причастность обвиняемого к заведомо ложному сообщению об акте терроризма. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602910>